

正 誤 表

下記の箇所につき、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

記

- ・ 158頁 2行目

誤（下線部）：責任限定信託（信託法216条）

正（下線部）：限定責任信託（信託法216条）

- ・ 173頁 2行目

誤（下線部）：申請しなければならない（信託法103条）

正（下線部）：申請しなければならない（不動産登記法103条）

以 上